

# 甘茨宣布退出以色列战时内阁

## 他呼吁提前举行议会选举，并称内塔尼亚胡领导了一个“糟糕的政府”

以色列战时内阁成员、主要反对党国家团结党领导人甘茨9日晚在新闻发布会上宣布退出战时内阁，并呼吁以色列提前举行议会选举。

甘茨说，尽管他知道以色列总理内塔尼亚胡领导了一个“糟糕的政府”，但他的政党出于国家利益考虑在新一轮巴以冲突爆发后加入了紧急政府，但内塔尼亚胡“正阻止以色列取得真正的胜利”。

甘茨表示，“真正的胜利”意味着以方被扣押人员获释、巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）不再是加沙地带的治理机构，以及成立一个针对伊朗的地区联盟。

甘茨强调，为确保以色列实现“真正的胜利”，应在今年秋天提前举行议会选举，最终建立一个能够赢得人民信任且能面对挑战的政府。他呼吁内塔尼亚胡“确定一个一致同意的选举日期，不要让我们的人民走向分裂”，并呼吁战时内阁另一名成员、以色列国防部长加兰特也退出战时内阁。

内塔尼亚胡当天在社交媒体上发表声明希望甘茨继续留任。他说，以色列“正在



甘茨

多条战线上陷入生死战”，现在不是放弃行动而是团结起来的时候。以色列将坚持作战直至取得胜利并实现所有目标，“主要是被扣押人员获释和消灭哈马斯”。

甘茨在以色列政坛属于中左翼阵营，与内塔尼亚胡本是政治对手。内塔尼亚胡2022年年底组建的新一届政府由右翼和



内塔尼亚胡

极右翼党派组成。去年10月7日新一轮巴以冲突爆发后，内塔尼亚胡与甘茨于当月11日发表联合声明宣布组建紧急政府，以应对战时事务。今年5月18日，甘茨发布一份围绕本轮巴以冲突及后续事项的方

# 美国100岁二战老兵迎娶96岁新娘

法国6日举行诺曼底登陆80周年纪念活动。两天后，诺曼底地区举行了一场特别的婚礼：美国100岁二战老兵哈罗德·特伦斯与96岁新娘珍妮·斯沃林携手走进婚姻殿堂。

特伦斯和斯沃林同为美国人，眼下生活在美国佛罗里达州博卡拉顿。两人特意飞赴诺曼底，举办这场有纪念意义的婚礼。

新娘在婚礼前告诉媒体：“我等待96年，找到‘命中注定的那一位’。”新郎则开心地说：“我觉得自己又年轻了。这是我一生中最好的时刻。”

这对夫妇8日晚受邀前往爱丽舍宫，参加法国总统马克龙招待美国总统拜登的国宴。

马克龙致辞说：“祝贺这对新婚夫妇！卡朗唐莱马赖市很高兴为你们办婚礼，我们则很高兴为你们办‘婚宴’。”

据美国和法国多家媒体报道，特伦斯上世纪40年代入伍，曾赴英国、法国等地参与盟军作战，在诺曼底登陆那天执行维修飞机等任务，2019年被授予法国荣誉军团勋章。

诺曼底登陆是第二次世界大战后期一次历史性战役。1944年6月6日，以英美军队为主力的盟军先头部队从英国横



渡英吉利海峡，抢滩登陆法国诺曼底，在欧洲大陆开辟了第二战场，加速了德国法西斯的灭亡。

二战结束后，特伦斯与第一任妻子塞尔玛结婚，在长达70年的婚姻中养育了3个孩子，塞尔玛2018年去世。

2021年，特伦斯经朋友介绍认识了丧夫的斯沃林。两人一见倾心，陷入热恋。

特伦斯的儿子比尔说，父亲以前定期去法国参加诺曼底登陆纪念活动，今年身

体依然健康，顺利成行。当父亲告诉比尔决定迎娶斯沃林时，家人们先是感到惊讶，“但后来都表示了支持”。

在比尔眼中，父亲“一直是个富有梦想的人。他总是梦想各种了不起的事，有时还真能实现”。

斯沃林的女婿菲利普·陶布曼说，这场婚礼是毕生难见的美好庆典，“证明了生活的意义是什么”。

据新华社

## 医生“辞职潮”风波持续

# 韩国医疗界决定18日全面罢工

韩国实习和住院医师因反对医学院扩招计划而发起“辞职潮”已经三个多月，大韩医师协会9日宣布将在本月晚些时候全面罢工并举行集会。韩国政府对这一决定表示遗憾，警告医疗界不要以民众生命为筹码。

此次医生“辞职潮”导火索是韩国政府2月初发布的医科大学扩招方案，内容包括从2025学年度起，将高校医学院招生规模从目前的3058人增至5058人，到2035年将新增1万名医生。医疗界强烈反对这一计划，约1.2万名实习和住院医师递交辞呈、罢诊离岗，造成诊疗混乱。

韩国最大医生团体大韩医师协会9日说，医协4日至7日就如何应对医学院扩招计划举行全体投票，在有投票权的11.19万名会员中，7.08万名会员参与投票。结果显示，90.6%的投票者支持以强硬态度反对扩招计划，73.5%支持采取停诊等集体行动。因此，医协决定于18日全面罢工并举行集会。

大韩医师协会会长林贤泽说，扩招计划将摧毁韩国医疗体系，医协将站在挽救医疗体系斗争的最前线。按他的说法，鉴于韩国生育率持续走低、人口数量减少，医学院不应该扩招，而应该缩招。

针对医疗界的决定，韩国国务总理韩德洙表示遗憾。他在9日举行的记者会上说，医疗界部分人士以民众生命为筹码意图采取非法集体行动，将给韩国急救医疗系统带来沉重负担并给社会造成创伤。

韩德洙重申，离岗的实习和住院医师如果返岗，不会受到任何处分。他同时承诺将力阻医疗界全面罢工，并将最大限度减小医疗空缺造成的负面影响。

分析人士认为，随着韩国政府与医疗界通过对话协商的希望变得渺茫，医疗界全面罢工将使该国医疗系统承受更大压力。

据新华社

## 莫迪宣誓就任印度总理

印度总理莫迪9日宣誓就职，开启他的第三个总理任期。

就职仪式在印度首都新德里的总统府举行。莫迪宣誓后，新一届政府的部长陆续宣誓就职。

根据印度选举委员会公布的印度人民院（议会下院）第18届选举计票结果，执政党印度人民党主导的全民主联盟获得过半数席位，有权组建内阁。该联盟随后推举莫迪为联盟领导人。

此次选举中，莫迪领导的印度人民党仅获得240个议席，未能超过半数，须与其盟友组成联合政府。据报道，新一届政府部长名单中，超过10人来自印度人民党的盟友政党。

据新华社

## 巴基斯坦一军车遇袭

### 7名军人死亡

巴基斯坦军方9日说，巴安全部队车辆当天在西北部开伯尔-普什图省遇袭，造成7名军人死亡。

巴基斯坦三军新闻局发表声明说，巴安全部队的一辆军车当天在开伯尔-普什图省勒吉默尔沃德地区遭炸弹袭击，造成包括一名高级军官在内的7名军人死亡。军方随后在当地展开清剿行动。

目前尚无组织或个人宣称制造了此次袭击事件。

据新华社

## 美国发生派对枪击事件

### 至少10人受伤

美国威斯康星州首府麦迪逊市当地时间9日上午发生一起枪击事件，导致至少10人受伤。

麦迪逊市警察局局长肖恩·巴恩斯当天在新闻发布会上说，枪击事件发生在麦迪逊市中心一高层公寓屋顶举行的派对上，伤者年龄在14岁至23岁之间，9人为枪伤，1人为碎玻璃所伤，伤者都没有生命危险。

警方认为这次枪击是一次有针对性的事件，截至目前尚未逮捕任何嫌疑人。

据新华社

## 乌克兰国防部称俄苏-57战机遇袭受损

乌克兰国防部情报总局9日在官网发布消息称，一架俄罗斯最先进的苏-57战机首次在乌方的袭击中受损。

乌国防部情报总局称，卫星照片显示，一架停在俄罗斯阿斯特拉罕州阿赫图宾斯克机场的苏-57战机8日在乌方发动的袭击中受损，该机场距俄乌冲突前线580多公里。乌方说，这架战机7日还完好无损，但8日的卫星照片显示，爆炸造成战机受损，而且飞机附近有起火痕迹。

根据乌国防部情报总局的说法，苏-57是俄罗斯目前最先进的战机，俄空军目前仅列装少量该型战机。

俄罗斯国防部目前尚未证实乌方说法。

据新华社